[bookmark: _GoBack]11 мая 2025 года вступил в законную силу Приказ ФАС России от 31 марта 2025 г. № 218/25 (зарег. в Минюсте России 29 апреля 2025 года которым для пассажиров – граждан РФ в возрасте от 10 до 18 лет установлен льготный коэффициент 0,5 к действующим тарифам на перевозку взрослых пассажиров ж/д транспортом общего пользования во внутригосударственном сообщении в поездах дальнего следования всех категорий (кроме скоростных) в плацкартных, общих вагонах и в вагонах 2-го и 3-го классов в мотор-вагонном подвижном составе. 
Важно!!!! льгота действует круглогодично и уже отражена на сайте ОАО "РЖД" в разделе о льготах на проезд в дальнем следовании.
- справки из школы (общеобразовательного учреждения) предоставлять не требуется.
Ранее 50% скидка для детей 10-18 лет действовала только в учебное время – с 1 января по 31 мая и с 1 сентября по 31 декабря. При этом право на льготный проезд нужно было подтверждать справкой из учебного заведения.

Заместитель прокурора Эвенкийского района                                                                                  Яричина Т.П.

